
42 MAGYAR GRAFIKA 2025/5-6

A baumannperfecta legújabb fejlesztése a BP 80 
Basic hidraulikus egyenes vágógép, amely a 
gyártó jól ismert minőségét és megbízhatóságát 
kínálja egyszerűbb, költséghatékony kivitelben. 
A modell kifejezetten kisformátumú munkák-
hoz és modern, professzionális digitális nyom-
dák igényeihez készült.

A BP 80 Basic alapja a masszív hidraulikus 
konstrukció, amely precíz és stabil működést ga-
rantál. A gép SPS-vezérlésű, hidraulikus kés- és 
leszorítómeghajtással működik, a nyomóerő 
pedig érintőképernyős felületen szabályozható 
300–2000 daN tartományban. A szervomotoros 
hátsó ütköző akár 160 mm/s sebességgel mozog, 
±0,1 mm pontossággal, ami gyors és precíz mun-
kavégzést tesz lehetővé.

A 800 mm-es vágásszélesség és az ugyanekko-
ra berakási mélység széles körű felhasználást biz-
tosít. A maximális vágási magasság 100 mm, a 
ciklusidő pedig elérheti a 16 vágást percenként. 
A gép működése energiatakarékos, mivel a motor 
csak a vágási ciklus ideje alatt fut, így nemcsak 
halk, hanem gazdaságos is.

A kezelő 10 colos, színes LCD érintőképernyőn 
keresztül programozhat akár száz különböző vá-
gási programot, köztük egy gyorsvágási módot 
például névjegykártyákhoz. A lézerszabályozás, 
a LED munkaterület-világítás és az ergonomikus, 
széles elülső asztal (1640 mm) mind a pontos és 
kényelmes munkát szolgálják.

A biztonságra is nagy hangsúlyt fektettek: a  
BP 80 Basic kétkezes indítású vágási ciklust, biz-
tonsági burkolatokat, vészleállító kapcsolót és 
védett késcsererendszert kínál. A gép rozsdamen-
tes acél asztalfelülete tartós, kopásálló, az elülső 
és hátsó asztal pedig leszerelhető, így a berende-
zés szűk helyekre is könnyen telepíthető – akár 
80 cm széles ajtón is átfér.

A magyarországi telepítést, szerviz- és ügyfélszol-
gálatot ebben az esetben is a Prosystem Hungary 
Kft. látja el.

A baumannperfecta BP 80 Basic ideális választás 
mindazok számára, akik megbízható, precíz és 
hosszú élettartamú vágógépet keresnek ked-
vező ár-érték arányban, kompromisszumok nélkül.
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